
Zápisnica
zo zasadnutia OZ konaného dňa 30.6.2021 v Uhorskom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: 1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Určenie zapisovateľa
- voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu
4.  Schválenie záverečného účtu za rok 2020
5. Interpelácie poslancov
6. Rôzne
7. Diskusia
8.Záver

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starosta privítal prítomných poslancov na zasadnutí obecného zastupiteľstva a
následne ho otvoril. Na začiatku OZ boli zúčastnení piati poslanci a v priebehu
zastupiteľstva sa zvýšil počet na šesť, OZ bolo uznášania schopné.

2. Určenie zapisovateľa

Starosta určil za zapisovateľku Mgr. Katarínu Kuljačekovú.

Do návrhovej komisie určil Annu Bidlovú, Mgr. Júliusa Slavkovského
Za overovateľov zápisnice boli určení: Jozef Sakala, Mgr. Ján Jánošík

Hlasovanie:    Za: 5 Proti: 0                     Zdržali sa: 0

Jozef Sakala
Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová

Anna Bidlová
Mgr. Ján Jánošík

3. Schválenie programu
Starosta oboznámil poslancov s programom zastupiteľstva, ktorý každý poslanec
obdržal spolu s pozvánkou. Neboli žiadne námietky voči zostavenému programu.

Hlasovanie:   Za: 5 Proti: 0                    Zdržali sa: 0
Jozef Sakala

Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová



Anna Bidlová
Mgr. Ján Jánošík

4.  Schválenie záverečného účtu za rok 2020
Poslanci mali možnosť nahliadnuť na záverečný účet obce Uhorské, už pred
zastupiteľstvom. V tomto bode programu mali možnosť predložiť vyjadrenia,
námietky k záverečnému účtu.
Hlavný kontrolór obce JUDr. Július Slavkovský predložil Stanovisko k návrhu
záverečného účtu obce Uhorské za rok 2020.
Stanovisko, ktoré som predložil k záverečnému účtu, viacmenej kopíruje záverečný
účet. Lehoty týkajúce sa zverejnenia záverečného účtu boli dodržané, do budúcna
odporúčam zverejniť aj na obecnej tabuli v obci Uhorské.
V zmysle § 16 ods.10 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších
predpisov odporúčam obecnému zastupiteľstvu návrh záverečného účtu obce
Uhorské za rok 2019 schváliť s výrokom celoročné hospodárenie schvaľuje bez
výhrad.
Starosta otvoril diskusiu k bodu.
p.Kozová – chcem sa opýtať , prečo sa dáva na futbal dotácia až 3350 EUR?
Mohlo by sa im dávať menej a investovať do niečoho iného.
p.Slavkovský – čo sa týka futbalu, každý klub má vypočítané náklady na zápasy,
rozhodcov a pod.
Starosta – všetky faktúry, ktoré sú z OŠK uhrádzame z obce, futbalistom peniaze
na účet neposielame, všetko hradí obec.
p.Sakala – a robil sa aj audit?
p. Štrbová – áno audit sme robili, dali sme auditorom všetky podklady, len nie je k
dispozícii finálna správa.
p. Sakala – správa auditora je veľmi dôležitá a zastupiteľstvo je musí schváliť.

OZ berie na vedomie Stanovisko hlavného  k záverečnému účtu.

Hlasovanie:     Za: 6 Proti: 0                    Zdržali sa: 0
Jozef Sakala

Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová
Anna Bidlová

Agáta Kozová
Mgr. Ján Jánošík

OZ schvaľuje celoročné hospodárenie obce „ bez výhrad“

Hlasovanie:   Za: 6 Proti: 0                    Zdržali sa: 0
Jozef Sakala

Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová

Anna Bidlová



Agáta Kozová
Mgr. Ján Jánošík

OZ schvaľuje prebytok rozpočtu v sume 39 340,43 EUR zistený podľa ustanovenia
§ 10 ods.3 písm. a), b) a c) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších
predpisov znížený o nevyčerpané účelovo určené prostriedky v sume 1 940,40
EUR previesť vo výške
37 400,03 EUR do rezervného fondu.

Hlasovanie:   Za: 6 Proti: 0                    Zdržali sa: 0
Jozef Sakala

Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová

Anna Bidlová
Agáta Kozová
Mgr. Ján Jánošík

OZ schvaľuje prevod disponibilného zostatku takto:
1. Do rezervného fondu 37 400,03 EUR

Hlasovanie:   Za: 6 Proti: 0                    Zdržali sa: 0
Jozef Sakala

Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová

Anna Bidlová
Agáta Kozová
Mgr. Ján Jánošík

OZ schvaľuje tvorbu a použitie rezervného fondu obce:
a/ počiatočný stav  2 927,68 EUR
b/ tvorba               37 400,03 EUR
c/ konečný stav    40 327,71 EUR

Hlasovanie:   Za: 6 Proti: 0                    Zdržali sa: 0
Jozef Sakala

Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová

Anna Bidlová
Agáta Kozová
Mgr. Ján Jánošík

OZ schvaľuje výsledok hospodárenia za rok 2020 v súlade so zákonom č.
431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov:
Obecný úrad                                   - 10 245,30 EUR
Rozpočtová organizácia                 -  169,45 EUR



Hlasovanie:   Za: 6 Proti: 0                    Zdržali sa: 0
Jozef Sakala

Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová

Anna Bidlová
Agáta Kozová
Mgr. Ján Jánošík

5. Interpelácie poslancov

K tomuto bodu programu, nemali poslanci žiadne pripomienky.

Hlasovanie:   Za: 6 Proti: 0                    Zdržali sa: 0
Jozef Sakala

Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová
Agáta Kozová
Mgr. Ján Jánošík

6. - 7. Rôzne, Diskusia

V týchto bodoch programu mali poslanci možnosť diskutovať .
p. Kozová - Kto bude kosiť potok? Starosta – kontaktoval som p. Žilíka, povodie to
má na starosti,oni to budú kosit.
p. Slavkovský – v rezervnom fonde máme peknú čiastku finančných prostriedkov,
mohli by sme pouvažovať, kde  a ako by sme ich mohli investovať
p. Kozová – v cintoríne je zase plný kontajner, je v ňom pohádzané kadečo, nebolo
by možné nejako separovať odpad na cintoríne
p. Sakala – mali by sme oplotiť cintorín, aby nemohli chodiť autá k hrobom
p. Kozová – nemohli by sa v obci vyvážať plasty aspoň dva krát do mesiaca?

8. Záver

Po vyčerpaní všetkých bodov programu, sa starosta poďakoval poslancom za
účasť a Obecné zastupiteľstvo ukončil.

Zapísala: Mgr. Katarína Kuljačeková



.
O v e r o v a t e ľ     I: O v e r  o v a t e ľ        II:

------------------------------------------ -------------------------------------------
Jozef Sakala Mgr. Ján Jánošík


